



Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów jednorazowego użytku dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o., nr postępowania 12/XII/2017

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 28.12.2017r. wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie z załącznika nr 1 Formularz Ofertowy pakietów które nie dotyczą Wykonawcy? Pozytywna odpowiedź ułatwi sporządzenie oferty i znacznie ograniczy jej objętość.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

Dot. §2 ust. 4 załącznika wzór umowy

Prosimy Zamawiającego o wydłużenie terminu dostaw „na cito” do 2 dni roboczych.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Dot. §2 ust. 8 załącznika wzór umowy

Prosimy Zamawiającego o dodanie do ww. punktu sformułowania: „o ile część niezrealizowana nie przekroczy 20% całkowitej wartości umowy.”

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4

Dot. §4 ust. 4 załącznika wzór umowy

Prosimy Zamawiającego o dodanie do ww. punktu sformułowania: „*chyba, że zaległości płatnicze Zamawiającego przekroczą 30 dni*”.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie 5

Dot. §11 załącznika wzór umowy

Prosimy Zamawiającego o zmianę ww. paragrafu na następujący: „*Wykonawca nie może dokonać cesji wierzytelności powstałych w związku z realizacją niniejszej umowy na rzecz osoby trzeciej bez zgody Zamawiającego, wyrażonej w trybie art.54 ust. 5 ustawy o działalności leczniczej z dnia 15.04.2011 r. (Dz.U. Nr 112, poz. 654). W przypadku nieuiszczenia przez Zamawiającego zapłaty w terminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania Wykonawcy do zapłaty, Wykonawca ma prawo dokonać przelewu wierzytelności zgodnie z art. 509 k.c. a zastrzeżenie umowne wyrażone w zdaniu poprzedzającym strony traktują, jako nieistniejące.*”.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem
Prezes Zarządu
Marcin Misiewicz

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego